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 Slovní vyjádření, náměty a otázky k obhajobě: 

 
  

Aneta Pokorná se ve své bakalářské práci zaměřuje na analýzu jazykové stylizace 

hudebních magazínů – s cílem vysledovat, jaké výrazové prostředky jsou užívány v hudební 

publicistice a jakým způsobem se od sebe liší jazyková stylizace ve vybraných tištěných a 

elektronických hudebních magazínech.  

V teoretické části práce byl definován publicistický funkční styl a jeho žánry 

zpravodajské, analytické a beletristické ve vztahu k různé míře zastoupení funkce informační, 

persvazivní, zábavné a estetické. Dále byly na obecné úrovni představeny jazykové 

prostředky morfologické, syntaktické a lexikální, které často publicistický funkční styl 

konstituují.  



V praktické části práce pak autorka BP stylisticky analyzovala 12 vybraných textů z 6 

předních hudebních magazínů z roku 2019, přičemž jazykově stylistickou komparací 

analyzovaných článků dospěla k závěru, že na jazykovou úroveň textů má vliv nejen  

skutečnost, zda jde o periodikum tištěné či elektronické, ale také analyzovaný hudební žánr: 

články zaměřené na klasickou hudbu mají na rozdíl od ostatních i rysy odborného stylu (což 

se promítá zejména do použitého lexika – tj. odborných názvů, ale i do uvádění autorství, 

jazykové pestrosti a užití důsledně spisovného jazyka). Hudebně odbornou slovní zásobu pak 

v elektronických magazínech nahrazují slangové výrazy a profesní mluva. Texty 

elektronických hudební magazínů také na rozdíl od tištěných obsahují chyby z různých vrstev 

jazyka, typické pro spontánní mluvené projevy (např. nemotivované odchylky od pravidelné 

větné stavby) a chyby typografické. Přestože se závěry o jazykově stylistické úrovni tištěných 

versus elektronických hudebních magazínů daly předem očekávat, Aneta Pokorná ve své 

práci prokázala, že teoretické poznatky dokáže v praxi aplikovat a komplexní stylistické 

analýze textů rozumí. 

 Práce má vyváženou strukturu a vyznačuje se kultivovaným vyjadřováním. Po 

obsahové stránce prokazuje znalost řešené problematiky i schopnost aplikovat znalosti na 

konkrétní problém. Bakalářskou práci vnímám po věcně-obsahové, metodické, formální i 

jazykové stránce jako kvalitně zpracovanou.  

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
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